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Medienmitteilung
vom 4. November 2024


Erlebnismesse tunSolothurn.ch feierlich eröffnet

Am 4. November 2024 wurde die von der Solothurner Handelskammer organisierte Erlebnismesse tunSolothurn.ch feierlich eröffnet. Die Eröffnungsreden hielten Handelskammer-Direktor Daniel Probst und Regierungsrat Remo Ankli. Noch bis zum 10. November können Kinder und Jugendliche im Alter von 7 und 13 Jahren in der Rythalle Solothurn Technik und Naturwissenschaften hautnah miterleben. Der Eintritt ist frei.
Für die heute in der Rythalle Solothurn eröffnete Messe werden mehr als 7’000 Besucherinnen und Besucher erwartet. Neben 4’500 Schülerinnen und Schüler aus dem ganzen Kanton, welche sich bereits angemeldet haben, werden vor allem am Wochenende, an den schulfreien Nachmittagen und gegen Abend auch zahlreiche Privatbesucher erwartet. Der Eintritt zur Erlebnismesse ist frei. Die Messe ist vom 4. bis zum 10. November 2024 jeweils von 08:30 Uhr bis 17:30 Uhr durchgehend geöffnet.
24 Aussteller mit über 40 Experimenten
Die von der Solothurner Handelskammer organisierte Erlebnismesse wird durch mehr als 50 regionale und nationale Partner-Organisationen unterstützt – sei es als Sponsor oder als Anbieter von Experimenten an der Messe. Während der Messe machen 24 Aussteller mit über 40 Experimenten einen Besuch der Messe zum unvergesslichen Erlebnis. Einen Knochenbruch behandeln, eine Taschenlampe bauen, Motoren steuern, Roboter programmieren, deine DNA sichtbar machen. Dies alles und noch vielmehr aus der spannenden Welt der Naturwissenschaft und Technik kann an der tunSolothurn.ch ausprobiert werden.
«Eine Investition in Übermorgen»
Bei den Eröffnungsreden betonten sowohl der Solothurner Bildungsdirektor Remo Ankli als auch der Handelskammer-Direktor Daniel Probst, dass MINT-Berufe (Mathematik, Informatik, Naturwissenschaften, Technik) weiter an Bedeutung gewinnen und die Sensibilisierungsarbeit durch tunSolothurn.ch entsprechend sehr wichtig sei. Remo Ankli sagt dazu «Die tunSolothurn.ch weckt Neugier und Begeisterung. Es geht nicht nur darum, den Jugendlichen die richtigen Werkzeuge zu geben, sondern ihnen die Freude am Entdecken und Erforschen zu vermitteln. Denn nur wer inspiriert ist, wird mit vollem Einsatz und innerer Motivation handeln.» Daniel Probst bringt es bei seiner Eröffnungsrede folgendermassen auf den Punkt: «Wir und unsere Partner investieren mit der tunSolothurn.ch in Übermorgen.»

Auskünfte erteilt:

Christian Hunziker
Solothurner Handelskammer
Projektleiter I Stv. Direktor
T 032 626 24 24 I M 078 682 12 28
Beilagen 
· Eröffnungsrede von Daniel Probst, Direktor der Solothurner Handelskammer
· Ansprache von Regierungsrat Remo Ankli
· 2 Bilder vom ersten Messe-Tag
· Weitere Informationen unter www.tunSolothurn.ch
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Wir tun etwas fiir die Zukunft.

Partner tunSolothurn.ch

Das Projekt wird von folgenden Partnern unterstiitzt:
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Solothurner Handelskammer
Grabackerstrasse 6 | 4500 Solothurn | 032 626 24 24 | info@sohk.ch




